

民政事务局局长谈体育发展（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（五月三十一日）出席香港体育学院回归火炭总部庆祝会后与传媒的谈话内容：

记者：政府会投放更多资源在精英运动方面，现时的进度如何？

民政事务局局长：大家刚才看到体育学院（体院）第一期工程已经完成，体院已经搬回来。同时，特区政府亦于去年以至更早前，增拨了资源。今年的财政预算案亦提出了将三十亿元注入艺术及体育发展基金，所得投资回报一半用以发展文化艺术，一半用以发展体育。我们在过去几年采取了一系列的措施，帮助精英运动员，例如在就业安排、学业安排方面作出措施配合。运动员都很关注参加国际比赛、参加盛事，所以我们今年亦增拨资源，让他们备战八月的青年奥运会以及十一月的广州亚运会。

大家可能也很关心香港是否申办亚运会，我们现正积极考虑这事，正进行内部评估，以赶及在今年六月三十日之前，决定是否支持港协暨奥委会提交意向书。始终这是一份意向书，在年底作出正式决定之前，我们一定会向社会进行全面的咨询，因为这不单是体育界的事，亦是全香港社会参与的事。

现阶段来说，大家知道整个特区政府正聚焦于推动政制的发展，无论是特首或是问责官员，在这期间集中向社会推介的就是政制发展方案，希望得到社会的支持，最后在立法会得到通过。

完

2010年5月31日（星期一）